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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
- CAMPUS-VII TIMÓTEO –

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR DE
ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO DO CEFET-MG/UNIDADE DE TIMÓTEO

Data: 19/05/2022 (Quinta-feira)
Horário: de 16h às 17h30 
Local: Sala 3
Pauta:
1. Aprovação da ata da 7ª Reunião Ordinária 2021
2. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária 2022
3. Pedido de dispensa de disciplina: Libras - aluna EVELYZE PINHEIRO
4. Pedidos de turmas para 2022/2
Às dezesseis horas e trinta e sete minutos, inicia-se a 2.ª reunião ordinária de 2022 do Colegiado do
Curso Superior de Engenharia de Computação, Campus Timóteo, sob a presidência do Coordenador de
Curso, professor Adilson Mendes Ricardo, com a presença dos professores Viviane Cota Silva,
Marlene Schettino, Elder de Oliveira Rodrigues, João Paulo Chaib, Leonel Muniz Meireles,
Luciano Nascimento Moreira e os representantes dos discentes Juliana Silva Cruz Sartori e
Leandro Santana Ferreira. O professor Adilson Mendes Ricardo preside e abre a sessão com a
verificação do quórum regimental e agradece a presença de todos os membros e dá boas vindas a
todos. Em seguida faz a leitura prévia da pauta, que inicialmente contava com 4 (quatro) itens e
solicita a exclusão do item 3, que já havia sido avaliado pelo colegiado, e a inclusão do item 5 - Pedido
de ESTUDOS ESPECIAIS E EXERCÍCIOS DOMICILIARES para ELIEL VITOR ALMEIDA. A seguir questiona
aos membros se há inclusão ou retirada de algum item. O professor Luciano solicita a inclusão do item
6 na pauta para debate sobre vacinação no Campus. A nova pauta passa a constar então:
1. Aprovação da ata da 7ª Reunião Ordinária 2021
2. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária 2022
3. Pedidos de turmas para 2022/2
4 - Pedido de ESTUDOS ESPECIAIS E EXERCÍCIOS DOMICILIARES para ELIEL VITOR ALMEIDA
5 – Vacinação no Campus
Não havendo mais manifestações de alteração da pauta da reunião, a mesma foi colocada em votação,
sendo com 6 votos favoráveis. Passou-se para o item 1. Aprovação da ata da 7ª Reunião
Ordinária 2021 que foi aprovada por 5 votos favoráveis e 1 abstenção. Passou-se para o item 2.
Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária 2022 que foi aprovada por 5 votos favoráveis e 1
abstenção. Passou-se para o item 3. Pedidos de turmas para 2022/2 abrindo-se o debate com uma
planilha de proposta feita pelo NDE. Após discussões as turmas pedidas pelo Colegiado foram:
Cálculo I
Geometria Analítica e Álgebra Vetorial
Programação de Computadores I
Lab. de Programação de Computadores I
Cálculo II
Física I
Programação de Computadores II
Lab. de Programação de Computadores II (2 turmas)
Filosofia da Tecnologia
Sistemas Digitais Para Computação
Lab. Sistemas Digitais Para Computação (3 turmas)
Matemática Discreta
Cálculo III
Física II
Física Experimental I
Física III



Física Experimental II
Algoritmos e Estrutura de Dados I (solicitação discente)
Lab. de Algoritmos e Estrutura de Dados I (solicitação discente)
Arquitetura e Organização de Computadores I (solicitação discente)
Lab. de Arquitetura e Organização de Computadores I (solicitação discente)
Algoritmos e Estrutura de Dados II
Lab. de Algoritmos e Estrutura de Dados II
Linguagens de Programação
Laboratório de Linguagens de Programação
Arquitetura e Organização de Computadores II
Lab. de Arquitetura e Organização de Computadores II
Cálculo IV
Banco de Dados I (solicitação discente)
Laboratório de Banco de Dados I (solicitação discente)
Engenharia de Software I
Lab. de Engenharia de Software I
Redes de Computadores I
Laboratório de Redes de Computadores I
Sistemas Operacionais
Laboratório de Sistemas Operacionais
Controle de Sistemas Dinâmicos (após 16h por solicitação discente)
Laboratório de Controle de Sistemas Dinâmicos (após 16h por solicitação discente)
Interação Humano-Computador
Sistemas Distribuídos
Otimização II
Introdução à Administração
Inteligência Computacional I
Computação Gráfica
Trabalho de Conclusão de Curso I
Metodologia de Pesquisa
Trabalho de Conclusão de Curso II
Contexto Social e Profissional da Engenharia de Computação
Estágio Supervisionado
TÓPICOS ESPECIAIS EM PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES: INFORMÁTICA APLICADA À EDUCAÇÃO
Tópicos Especiais em Engenharia de Software: Banco de Dados Não Relacional – NoSQL
Inglês Instrumental II
Gestão Ambiental
TÓPICOS ESPECIAIS EM ARQUITETURA DE COMPUTADORES: SISTEMAS EMBARCADOS - FPGA
Tópicos Especiais em Programação de Computadores: Programação Web
TÓPICOS ESPECIAIS EM ENGENHARIA DE SOFWARE: GESTÃO DE PROJETOS
O pedido das disciplinas aos respectivos departamentos foi colocada em votação e aprovada por 6
votos favoráveis. A seguir passou-se para o item 4 - Pedido de ESTUDOS ESPECIAIS E
EXERCÍCIOS DOMICILIARES para ELIEL VITOR ALMEIDA onde o requerimento do aluno foi
apresentado aos membros do colegiado. Após discussão o item foi aprovado por 6 votos favoráveis.
Passou-se para o Item 6 – Vacinação onde os membros questionaram se estão sendo cumpridas as
determinações do CefetMG e Como estão sendo cumpridas, solicitando que é preciso informar aos
professores os casos de alunos com covid, bem como informar também sobre como estão sendo
cumpridas as recomendações do passaporte vacinal. Não havendo mais nada a relatar, eu, Adilson
Mendes Ricardo, lavro a presente ata, que após lida, conforme e assinada, torna-se válida como
documento legal.
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